

FE DE ERRATAS:

Que, del Acta de Evaluación Curricular para la Contratación Administrativa de Servicios del Proceso CAS N° 05-2016-MDC-CEPE de fecha 28 de Marzo del 2016, por error involuntario se consignó lo siguiente:

B. AGENTES DE SERENAZGO (26 PLAZAS) PARA LA SUBGERENCIA DE SERENAZGO Y POLICIA MUNICIPAL

| <u>DICE:</u> | Form. Acad | Experiencia | total | Observ. |
|------------------------------------|------------|-------------|-------|---------|
| 10. MORENO RODRIGUEZ TOMAS GUSTAVO | 18 | 25 | 43 | NO APTO |

| <u>DEBE DECIR:</u> | Form. Acad | Experiencia | total | Observ. |
|------------------------------------|------------|-------------|-------|---------|
| 10. MORENO RODRIGUEZ TOMAS GUSTAVO | 18 | 25 | 43 | APTO |


LIC. SEGUNDO ARMANDO ARNAO REGALADO
PRESIDENTE


CPC. LEOPOLDO OTINIANO VASQUEZ
MIEMBRO


ABG. WILBORT MARTIN ZAFRA REYNOSO
MIEMBRO